



D. O. M.

Doña Vicenta Gorgonio Ramos

Viuda de don José Bolea

falleció en la ciudad de Alcira, a las siete de la tarde de ayer, a los 43 años de edad habiendo recibido los auxilios espirituales y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Su desconsolada madre doña Carmen Ramos Ramos, hijos don José, Vicenta, Carmen, Antonio y Francisco; tíos y demás familia participan a sus amigos tan sensible pérdida y les suplican encomienden a Dios su alma.

Lo que piensa el conde de Romanones

Ante la Asamblea Nacional

La Asamblea Nacional...

Por eso el poder ejecutivo no puede ser como algunos pretenden una pieza desconectada de la Asamblea soberana en el régimen de la Monarquía.

La fórmula más sutil e indispensable del régimen constitucional, una de las piezas más esenciales de su mecanismo, es el referendo, verdadera sutura de las dos soberanías.

Merced al referendo, actúan en una misma resolución las dos voluntades soberanas: la del Rey y la del país, porque ninguna de estas resoluciones es válida sin la firma del Rey; pero tampoco es legal sin la firma del ministro responsable.

Si éste es nombrado por el Rey y es independiente de la Asamblea, el referendo es una ficción; pero si el ministro, aunque nombrado por el Rey, necesita de la Asamblea soberana, el referendo representa la conformidad de la Asamblea con la resolución referendada.

Por eso decía con mucho acierto el grancañista don Juan Manuel que el Gobierno representa a las Cortes en Palacio y al Rey en el banco azul.

Una tercera condición ha de añadirse a las dos anteriores. La facultad de la iniciativa legislativa. Si esa facultad se le niega, si sus funciones se reducen a deliberar tan sólo sobre lo que el poder ejecutivo somete a esa Asamblea, será una junta de doctores con criterio político y económico; pero no una representación de la patria.

Limitada la Asamblea a hablar tan sólo de lo que se le permita, estaría en evidente situación de inferioridad respecto al otro soberano, como lo estaría también si los individuos como ponentes de ella no estuvieran amparados por la inviolabilidad en el ejercicio de su función.

Estas condiciones son las esenciales. Asamblea que las reuna, evidencia que ampara el régimen constitucional; Asamblea que carezca de alguna de ellas, singularmente la primera, es tan sólo un órgano más o menos autorizado del régimen absoluto.

Y claro está que cuantos por doctrina y por propia estimación personal seguimos fieles y seguiremos al régimen constitucional susceptible de modificaciones, necesitamos de él en aquello que es esencial, somos incompatibles con esta clase de Asambleas.

Lamentamos que la Monarquía española se aleje del único sistema de Gobierno en que tenemos fe, y por mi parte me fe es inquebrantable.

deres tuitivos que gobiernan al pueblo como gobiernan y rige un tutor a un incapacitado o a un menor de edad.

Conozco por la historia, pueblos transitoriamente enfermos, pero no sé de ninguno resignado a perpetua minoridad. Tarde o temprano se acuerdan nuevamente de que es el único árbitro de sus destinos recuperando sus poderes y sus funciones, y en tonces vuelve al régimen constitucional con Monarquía o sin ella.

Esta resurrección llegará, quizás más pronto de lo que las gentes creen; no tan pronto como lo desean los impacientes, pero llegará. Sólo pido a Dios me conceda vida para presenciarlo.

Las muecas de los días

BERTA SINGERMANN EN MÉJICO.—En un diario católico de Méjico, nutrido en gran parte por buena información, se habla de la actuación de Berta Singermann en Méjico.

¿Actuación...? No, no...! Las autoridades mejicanas le impidieron que con su voz—según cuentan—bien sonante y sus actitudes—según aseguran—curtísimas, recitase su heterogéneo repertorio de poesías.

¿Por qué? "Por acusarla—dice el periódico aludido—de haber abonado la campaña antigubernamental de los católicos y haber combatido en los núcleos mejicanos del extranjero la política del presidente Calles".

No es posible aquilatar con datos tan escasos el verdadero alcance de lo sucedido; pero de ello se desprende con suficiente claridad que Berta Singermann, la esclava recreada como argentina, aparece simpática a los tradicionalistas.

No esperarían semejante circunstancia quienes conociesen las del hermano de Berta Singermann, popu larizado no ha mucho, cuando se trasladó desde el nuevo mundo al viejo continente embarcado, por cierto, en el mismo transatlántico que traía hacia estas tierras a Eugenio Noel, el singularísimo español. ¿Recordáis las fotografías que a la sazón publicó la prensa gráfica? Al hermano de Berta Singermann se le llamaba, en los epígrafes, delegado oficial de la Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas.—Amela y Vives.

Mariano Benlliure en Valencia

Procedente de Barcelona, en cuyo puerto desembarcó de Palma de Mallorca, ha llegado esta mañana a Valencia para asistir a la fiesta que se celebra en la Real Academia de San Carlos, nuestro paisano el ilustre escultor Mariano Benlliure, acompañado de su distinguida familia.

En la Casa de la Ciudad

Sesión de la Permanente

A última hora de la tarde de ayer y bajo la presidencia del Alcalde, se abrió la sesión semanal ordinaria de la comisión Permanente del Ayuntamiento, tomando, entre otros de menos interés, los siguientes acuerdos:

Conceder licencias para obras e instalación de palomares; transferir 58.000 pesetas para atenciones del alumbrado de gas; aprobar la valoración de una finca que ha de ser expropiada en el camino de Paterna por Benimámet; adjudicar a Ramón Andrés Carbonell el suministro de leche para la Gota de Leche; autorizar a la farmacia de la calle de Corset, 61, para suministrar medicamentos a la Beneficencia Municipal; nombrar peón de caminos a José Martínez Agudo; desestimar la instancia de los criadores exportadores de vinos y ratificar el acuerdo de 2 de septiembre de 1925; desestimar otra instancia referente a la introducción de cerveza.

Que se reciba provisionalmente el pavimento de la calle del Doctor Moliner; autorizar la construcción de un cine en la calle de Castellón; sustituir el derribo de la casa número 25 de la calle de Espartaco; pavimentar el trozo de la calle de Alboraya que da acceso a la Cruz Roja; aceptar la valoración hecha por el arquitecto municipal de la casa número 7 de la calle de las Comedias, la de los números 5 y 7 de la misma y número 60 de la de San Vicente, y la del edificio adquirido para Instituto de Segunda Enseñanza.

Dióse cuenta de haber interpuesto recurso contra el acuerdo de la Diputación de aplicar al impuesto de cedulas personales la tarifa correspondiente al cupo de población inferior a 300.000 almas; se desestimó un recurso en que el Banco de Cataluña pedía se le pagara por el Ayuntamiento la cantidad de 27.316'45 pesetas, gastadas en anunciar las dos primeras emisiones del empréstito de 60 millones; se aprobaron transferencias por un valor total de 124.000 pesetas; abonar al Banco de Crédito Local las tres décimas del servicio de Estadística Tributaria sin que ello signifique exención de presentar las fechas restantes.

Se acordó prorrogar el presupuesto vigente en el ejercicio actual, para el año 1927 con las eliminaciones y aumentos que se requieran para su desarrollo o ejecución, y solicitar del Gobierno autorización para aplicar arbitrio municipal a los aceites lubricantes, petróleo y derivados, y después de acordar, en despacho extraordinario, se destinaron 900 pesetas al pago de las delegaciones gubernativas, se levantó la sesión.

Se acordó prorrogar el presupuesto vigente en el ejercicio actual, para el año 1927 con las eliminaciones y aumentos que se requieran para su desarrollo o ejecución, y solicitar del Gobierno autorización para aplicar arbitrio municipal a los aceites lubricantes, petróleo y derivados, y después de acordar, en despacho extraordinario, se destinaron 900 pesetas al pago de las delegaciones gubernativas, se levantó la sesión.

Se acordó prorrogar el presupuesto vigente en el ejercicio actual, para el año 1927 con las eliminaciones y aumentos que se requieran para su desarrollo o ejecución, y solicitar del Gobierno autorización para aplicar arbitrio municipal a los aceites lubricantes, petróleo y derivados, y después de acordar, en despacho extraordinario, se destinaron 900 pesetas al pago de las delegaciones gubernativas, se levantó la sesión.

Se acordó prorrogar el presupuesto vigente en el ejercicio actual, para el año 1927 con las eliminaciones y aumentos que se requieran para su desarrollo o ejecución, y solicitar del Gobierno autorización para aplicar arbitrio municipal a los aceites lubricantes, petróleo y derivados, y después de acordar, en despacho extraordinario, se destinaron 900 pesetas al pago de las delegaciones gubernativas, se levantó la sesión.

Se acordó prorrogar el presupuesto vigente en el ejercicio actual, para el año 1927 con las eliminaciones y aumentos que se requieran para su desarrollo o ejecución, y solicitar del Gobierno autorización para aplicar arbitrio municipal a los aceites lubricantes, petróleo y derivados, y después de acordar, en despacho extraordinario, se destinaron 900 pesetas al pago de las delegaciones gubernativas, se levantó la sesión.

Se acordó prorrogar el presupuesto vigente en el ejercicio actual, para el año 1927 con las eliminaciones y aumentos que se requieran para su desarrollo o ejecución, y solicitar del Gobierno autorización para aplicar arbitrio municipal a los aceites lubricantes, petróleo y derivados, y después de acordar, en despacho extraordinario, se destinaron 900 pesetas al pago de las delegaciones gubernativas, se levantó la sesión.

Se acordó prorrogar el presupuesto vigente en el ejercicio actual, para el año 1927 con las eliminaciones y aumentos que se requieran para su desarrollo o ejecución, y solicitar del Gobierno autorización para aplicar arbitrio municipal a los aceites lubricantes, petróleo y derivados, y después de acordar, en despacho extraordinario, se destinaron 900 pesetas al pago de las delegaciones gubernativas, se levantó la sesión.

Se acordó prorrogar el presupuesto vigente en el ejercicio actual, para el año 1927 con las eliminaciones y aumentos que se requieran para su desarrollo o ejecución, y solicitar del Gobierno autorización para aplicar arbitrio municipal a los aceites lubricantes, petróleo y derivados, y después de acordar, en despacho extraordinario, se destinaron 900 pesetas al pago de las delegaciones gubernativas, se levantó la sesión.

ión de sesiones y el presidente del referido Tribunal ha solicitado del Alcalde, que el Ayuntamiento renuncie al derecho de 10.000 litros de agua diarios que le concede la real orden de 22 de septiembre último, por estimar que ello perjudica a los agricultores.

El señor Oliag le ha contestado que la Corporación no puede renunciar a tal derecho, pero que lo dejaría en suspenso, y, además, el Ayuntamiento se preocupa de lo que afecta a los agricultores, como lo demuestra los proyectos de construcción de varios pozos y la masa de agua.

Ha añadido que no se le participó la celebración de la Asamblea, y que, sin necesidad de ella, de haberse entrevistado previamente, seguramente se hubiera encontrado acuerdo.

No hay oficina

El sábado próximo, con motivo de procederse a esterar las dependencias municipales, no habrá oficina en el Ayuntamiento.

Almuerzo

Mañana almorzará el señor Oliag con el escultor Mariano Benlliure.

A Madrid

Ha marchado a Madrid el arquitecto del ministerio de Instrucción pública, señor Pérez, no habiéndose firmado en definitiva los terrenos en que se han de edificar las dos Normales y Grupos escolares anexos.

Tampoco se ha decidido nada acerca del mercado de la plaza de San Agustín.

La Albufera

El Alcalde, a preguntas de los periodistas, ha manifestado que el Estado pide la cantidad de 800.000 pesetas por la concesión del lago de la Albufera.

Subsistencias

La comisión Permanente de la Junta provincial de Abastos ha acordado que, a partir del día primero del corriente mes, se reduzcan a tres las clases de carne de ganado lanar para su venta al detall, no pudiendo rebasar los precios de la clasificación siguiente:

Primera clase. (Chuletas y parte superior de la pierna), 5'40 pesetas kilo.

Segunda clase. (Carreta, espalda y rabado), 4 pesetas kilo.

Tercera clase. (Cuello, pecho y brazo), dos pesetas kilo. En el extrarradio de esta capital se podrá expendir la carne de lanar sin clasificar, siempre que el precio máximo no rebase la cantidad de 4'40 pesetas kilo, prohibiéndose con un mismo establecimiento vender carne clasificada y sin clasificar.

Valencia 4 de noviembre de 1926.—El Alcalde, Luis Oliag.

La recaudación

AYER Por arbitrio de carnes: Matadero general, 4.633'64 pesetas; matadero del Oro, 708'12; matadero del Caballero, 265'87; matadero de Benimámet, 15'38; estaciones sanitarias, 1.317'39. Por análisis y examen de sustancias, 699'78. Por circulación rodada, 1.175. Por arbitrios extraordinarios, 1.788'85. Por bebidas, pesetas 3.490'50. Total, 14.165'53 pesetas.

La fiesta de San Carlos en la Real Academia de Bellas Artes

En el antiquísimo y artístico altar que perteneció al convento de San Miguel de los Reyes y que se conserva en el Museo, adornado hoy con profusión de flores y luces, se ha celebrado esta mañana la fiesta del Santo Patrono de la Academia, San Carlos Borromeo.

Ha celebrado la misa el vicario de la Santísima Cruz don Salvador Masarell, asistiéndole don Ramón Luna.

Han concurrido el presidente de la Academia don Juan Dorda, Mariano Benlliure, don Antonio Martorell, don Luis Ferreres y los académicos señores Almenar, Mora, Gilabert, Garnelo, Berenguer, Sigüenza, Almarche, Burriel, conde de Torrefiel, profesores señores Carbonell, Renau, Palau, Ferrer, Verde Rubio, Soria, Paredes, Carné, Fillo y gran número de señoras y señoritas, y alumnos.

Durante la misa han interpretado varias composiciones los alumnos del Conservatorio bajo la dirección del profesor de canto señor Lapiedra. Terminado el acto, en el salón de la presidencia han sido obsequiados con dulces y licores todos los asistentes e invitados.

Al abandonar el Museo Mariano Benlliure, los alumnos le despidieron dando vivas al gran escultor que representa a la España artística, vivas que fueron contestados por este con un ¡Viva España! ¡Viva Valencia!

Teatro Principal

Gran acontecimiento artístico para el martes 9 de noviembre de 1926, a las 10 noche

GRANDIOSO CONCIERTO

por el eminente barítono

VICENTE BALLESTER

y las notables tiples

Matilde Revenga y Juanita Fabra

GRAN ORQUESTA

NOTA: Se despacha en contaduría las localidades para esta función.

Cosas del otro jueves

Son hojas

¡ay! desprendidas

Ante todo, pues de lo contrario no habría pie forzado para este artículo, he de notificarte que ya tengo almanaque de pared para el próximo año 1927.

El almanaque en cuestión, anunciador de un vino de Jerez que tumba de espaldas si se bebe mucho, vino de Jerez exprofesamente para adornar el modesto despacho del no menos modesto servidor de ustedes.

Lo más práctico del referido almanaque vinícola, es que tiene taco, es decir, hoja diaria, aticiente que ha ido desapareciendo y que es una cosa verdaderamente agradable y educativa, ya que diariamente nos da a conocer la fecha, el día, el santo, el tiempo, un dato histórico, etc., y además nos distrae ofreciéndonos algo de la hoja bellas poesías, amorosos cantares, graciosos epigramas, amenos pasatiempos, variadas recetas de cocina y otras simpáticas producciones más o menos literarias y poéticas.

Haciendo honor al obsequio jerezano, he colocado el almanaque en el lugar principal de mi despacho. A medio metro sobre el nivel de la mesa-escritorio, colgado entre un retrato mío y otro de Sancho Panza, lo pueden ver ustedes. Su cromo, que ofrece el medio cuerpo de una andaluza de cuerpo entero, sobresale de la pared de igual forma que sobresale una onza de oro colocada en un saco de cañerilla.

Al colocarle en el indicado lugar, solo creí que estaba expuesto a cuantas alabanzas pueden dedicarse a una cosa bonita, pero nunca puede pensar que estaba expuesto a lo que sucedió ayer por la mañana, en ocasión de que yo no me encontraba en casa.

Mi criada, porque han de saber ustedes que yo tengo criada, y bien criada por ciento, entró en el despacho a quitar el polvo y unos cigarrillos para su novio, y en lo más culminante de su obra, le dió un plumero al taco, que lo convirtió en una especie de almohada, cuando se le sale la pluma.

Al regresar a mi casa y presenciar aquel cuadro, quedé hecho de piedra. Intenté coleccionar las hojas, pero me hueve el taco, sin poder formar de nuevo el taco que deseaba.

Aquí el Corpus, junto al domingo de Ramos; Carnaval en un rincón, olvidado; Navidad, formando pareja con San Pedro; San Juan Bautista con San José; San Vicente con San Pascual; en fin, un flo celestial que no había por donde sacarle punta. Mi desesperación era tremenda. Pensé asesinar a la criada, quemar las hojas, beberme la botella del anuncio... Pero a los pocos momentos vino la resignación a mi cabeza, y me dije:—Así, sin prisas, poco a poco, iremos ordenando las hojas. Al propio tiempo creemos algunos de sus contenidos.

Y para que mis lectores también se distraigan, voy a reproducir los mejores.

Primero.—Miscelánea. —Oye, ¿qué pasa en tu casa? —¿No lo sabes? —No, chica. —Pues que ayer entraron ladrones y se llevaron dos consolas. —¡Ah! ¡No en balde están tan desconsolados!...

Segundo.—Cantares. —¿Aún paso todos los días y no te veo al balcón! —¡Ahora vive en otra casa! —¿En la calle de Colón!

Tercero.—Consejos. —No digas a nadie que estás enfermo y que no tienes dinero, porque te quedarás completamente solo. Si acas no puedes decirlo nada más cuando estás haciendo cola para pagar la cédula.

Cuarto.—Charada. —No advino en qué se funda mi primera Encarnación—dijo a un tercero Ramunda. —Que siempre habla en segunda, pero en segunda intención.

Quinto.—Recetas útiles. —Para quitar las manchas. Cójase la prenda manchada, colóquese sobre mesa o algo duro, frótese con bicina y agua caliente, y a los pocos momentos tiren de tijera y corten el pedazo manchado. Para que no se ensucien los perros dentro de las viviendas.

Sexto.—¡Ella! Ella es ella. La que adoro, la que quiero con locura. La más bella, la más pura, la que a sus plantas imploró algo de correspondencia y no lo pudo lograr. ¡La que en mí podrá acabar si no me tiene ciencia! ¡Díganle, si que me quiera, antes, antes que me muera!

Séptimo.—¡Ella! Poco a poco, como fue mi propósito, he ordenado las fechas, y con la ayuda de unas pastas maravillosas he formado el taco y aquí no ha pasado nada. La cébre frase de: Son hojas ¡ay! desprendidas... se ha convertido en otra más alegre, la de:—¡Vaya almanaque, y las cosas castizas que vamos a leer durante los trescientos sesenta y cinco días del año!

Porque si son como las más arriba anotadas, no me negarán ustedes que valen ya pena...

Pues entonces... ¡la regalo! Tercero.—Consejos. Si te piden dos pesetas prestadas, veas antes si las llevas; una vez convencido de que puedes conceder el favor que se solicita, sacas las dos bestias y te las metes en un bolsillo interior del chaleco, no sin antes dar al salvista toda clase de explicaciones, tales como:—Las llevo justas, vuelven más tarde, mañana veremos, no es por ahí... etc., etc.

No digas a nadie que estás enfermo y que no tienes dinero, porque te quedarás completamente solo. Si acas no puedes decirlo nada más cuando estás haciendo cola para pagar la cédula.

Cuarto.—Charada. —No advino en qué se funda mi primera Encarnación—dijo a un tercero Ramunda. —Que siempre habla en segunda, pero en segunda intención.

Quinto.—Recetas útiles. —Para quitar las manchas. Cójase la prenda manchada, colóquese sobre mesa o algo duro, frótese con bicina y agua caliente, y a los pocos momentos tiren de tijera y corten el pedazo manchado. Para que no se ensucien los perros dentro de las viviendas.

Sexto.—¡Ella! Ella es ella. La que adoro, la que quiero con locura. La más bella, la más pura, la que a sus plantas imploró algo de correspondencia y no lo pudo lograr. ¡La que en mí podrá acabar si no me tiene ciencia! ¡Díganle, si que me quiera, antes, antes que me muera!

Séptimo.—¡Ella! Poco a poco, como fue mi propósito, he ordenado las fechas, y con la ayuda de unas pastas maravillosas he formado el taco y aquí no ha pasado nada.

La cébre frase de: Son hojas ¡ay! desprendidas... se ha convertido en otra más alegre, la de:—¡Vaya almanaque, y las cosas castizas que vamos a leer durante los trescientos sesenta y cinco días del año!

Porque si son como las más arriba anotadas, no me negarán ustedes que valen ya pena...

JOSE M. JUAN GARCIA

Teatro Principal

Gran compañía española de comedia

Ladrón de Guevara-Rivelles

Abono a once matinés aristocráticas, CINCO FESTIVOS Y SEIS LABORALES, que se celebrarán los días 14, 16, 18, 21, 23, 25, 28 y 30 de noviembre, y 2, 5 y 8 de diciembre de 1926.

Table with 3 columns: Precios, Por abono A diario, Festivos. Rows: Palco, Butaca.

NOTA. Queda abierto el abono en la contaduría del teatro y horas de costumbre, los días 10, 11 y 12 de noviembre.

DEBUT de la compañía, el próximo miércoles, 10 de noviembre, a las diez noche, con DE MALA RAZA, de don José Echegaray.

T. S. H.

PROGRAMA PARA HOY

Table with columns: Estaciones, L. Onda, Varios en antena, Horas de emisión, PROGRAMA. Lists radio stations and their respective programs.

NOTICIAS

El día ha sido hoy muy variable, pues los ratos de sol han alternado con los nubados, dominando brisa bastante fresca del Oeste.

La temperatura ha bajado a 8° en la madrugada; a las ocho, era de 11 y a la una de la tarde de 17 a la sombra.

El barómetro sigue bajo (759 milímetros), y la humedad relativa es de 64°.

Una sola noticia hemos podido adquirir esta mañana en el Gobierno civil.

El Gobernador señor Alvarez Rodríguez, que por cierto recibió gran número de visitas, nos manifestó por conducto del oficial de secretaría, señor Marco, que carecía de cosas para su publicación.

Considerándolo de interés general, ponemos en conocimiento de nuestros lectores que el día 1.º del actual se inauguraron los Centros Telefónicos de Villargordo del Gabriel y Candete de las Fuentes, mejora que floja a dichos pueblos de comunicación con toda España.

A los actos de las inauguraciones concurrieron las autoridades y representaciones de dichas localidades y de la Compañía Telefónica, siendo unánimes los elogios que con tal motivo se exteriorizaron a favor de la Compañía, la cual, con su merísima labor, hace llegar el teléfono a los pueblos más apartados.

Esta noche, como ya dijimos, regresará de Alcira el reverendísimo Prelado doctor Mejo, que volverá a dicha ciudad mañana por la tarde para continuar la Santa Visita Pastoral hasta el día 7.

El 8, por la mañana, se trasladará a Corbera, regresando por la tarde a Alcira.

El 9 girará la Santa Visita a Llauri, desde cuya población marchará a Carcagente.

De un momento a otro es esperado en Valencia el subdirector del Banco Central en Madrid e inspector general de las sucursales, don Angel Pérez, el cual viene para asistir a la apertura de este, que se celebrará en Valencia próximamente.

RESTAURANT TERMAS VICTORIA. Frente al mar. Abierto todo el año.

Hoy han celebrado sus días los presidentes de la Sala de lo civil y sección segunda de lo criminal de esta Audiencia, don Carlos de Velázquez y don Carlos Usano, recibiendo amables y cariñosas manifestaciones de simpatía de todo el personal de la administración de justicia y numerosos amigos.

También nuestro distinguido amigo el barón de Casa Soler ha celebrado hoy su festividad, siendo muy felicitado.

GONZALO NOGUÉS, consignatario de la empresa de navegación "IBARRA", participa a los señores comerciantes que, habiéndose omitido la inserción de sus teléfonos de los despachos de Valencia y Grao, en la nueva lista telefónica, se sirvan tomar nota de que el teléfono de Valencia (Sorní, 2), es el número 203, y el del Grao (muelle de Poniente), N), el número 193-Grao.

Contratado por la Sociedad de Con ciertos de Cámara de Barcelona, ha sabido en el expreso de hoy el bariton valenciano Enrique Domínguez para tomar parte en el homenaje que en el "Palau de la Música Catalana" se celebrará al maestro Manuel de Falla.

El doctor Martí Soriano aplicará el "gita", por vía intravenosa, mañana, a las ocho de la noche, en su clínica de la calle de la Paz, 20, principal, a 23 enfermos pobres que lo han solicitado.

Catarrós crónicos y tos rebelde, CINAMOL SELMA. El mejor remedio, por ser balsámico y expectorante, de efectos rápidos. Botica de Santa Catalina, de F. Selma, Sombrerería, 5.

NECROLOGÍA

Ayer falleció en Alcira, donde residía, doña Vicenta Gorgonio Ramos, viuda de don José Bolca.

Lira la finada una dama respetabilísima, por sus excelentes cualidades. Gustaba de hacer el bien de la manera más eficaz y cristiana, como saben los numerosos desahogados que recibieron los beneficios de su inagotable caridad. Por su trato, que unía la amabilidad a la distinción, supo ganarse el respetuoso afecto de cuantos se honraron con su amistad. Muerto su amantísimo esposo, demostró nuevamente su vocación y acierto para la vida del hogar, en el que pasó de una manera ejemplar a sus hijos.

Como es natural, su fallecimiento ha producido hondo pesar, no solamente en Alcira, donde la respetable señora era apreciadísima, sino en el extenso círculo de sus amistades.

A su señora madre, a sus hijos Vicenta, Carmán, Antonio y Francisco, al resto de la familia, damos el pésame más sincero.

Y en cuanto a su hijo José, el que rido compañero que colabora con nosotros en la redacción de estas páginas ¿qué vamos a decirle? La literatura es un medio de expresión muy deficiente para significar el pesar que produce ver que un amigo estimado pasa por el trance horrible, dolorosísimo, de ver que muere el ser más querido y más digno de serlo. El caso actual quizá sea más lamentable por cuanto al dolor normal se une la sorpresa de una muerte acaecida en años que realmente no la hacían esperar, y por cuanto la respetada

señora se va del mundo cuando su hijo, recientemente licenciado en leyes, comenzaba a luchar en la vida por el éxito que merecidamente le acompañará.

Nuestro activo corresponsal en Albi nos comunica la manifestación sentida de duelo, organizada con motivo de la conducción del cadáver.

En la comitiva ha figurado gran número de amigos, que han testimoniado su pésame, y el clero de Santa Catalina.

El coche fúnebre, servido a la Fe derica, lleváudo el cadáver en lujosa alfeta de caoba con aplicaciones de plata.

Han presidido el duelo don Antonio Gorgonio, don Tomás Murillo, don Carlos Talavera, don Ruperto Badenes y don José Fillo.

Han asistido representaciones del Ayuntamiento, integrada por el Alcalde, secretario, concejales señores Galvañent, Liern, Gomis y Palop; médicos señores Píera y Rosario, señores Magraier, Tana y Serra, presidente del Ateneo Mercantil, señores Quiles, Alberola, Serra, Semper y Marthi.

También han asistido vecinos de Cullera, Algemesi y Carcagente. El paso de la comitiva ha sido presenciado por numeroso público, que, verdaderamente afectado, lamentaba la pérdida de la bonísima señora.

Corporaciones

Comunidad de Regantes de la marjal de Masanasa

Se convoca a Junta general ordinaria, que se ha de celebrar el día 5 del próximo mes de diciembre, a las nueve horas de la mañana, en la escuela pública de niños de este pueblo, para tratar de lo que preceptúa el art. 52 de las Ordenanzas vigentes y respecto a la formación de un presupuesto extraordinario para las obras de embalsamiento de aguas y adquisición de maquinaria.

De no concurrir número suficiente de interesados, se considerarán convocados por la presente para el domingo inmediato, día 12 de diciembre, en el que se celebrará la reunión con los partícipes que asistan.

Masanasa 5 de noviembre de 1926.—El presidente, José Masid Martí.

Compañía de los Caminos de Hierro del Norte de España

Canje de Partes de Fundador

Habiéndose indicado por numerosos tenedores de Partes de Fundador de esta Compañía el deseo de que las láminas que representan sus derechos, que se hallan en muy mal estado de conservación, sean sustituidas por otras nuevas, esta Compañía ha tenido a bien acceder a la operación solicitada, y en su vista procederá al canje de los títulos actuales por otros nuevos.

Como indemnización de movilización se abonará por cada título la cantidad de 2 pesetas.

La presentación de los títulos podrá efectuarse desde el 15 de noviembre próximo hasta el 31 de enero de 1927 en las oficinas que después se indican, en las que, a cambio de aquéllas, se entregará a los interesados un resguardo provisional, que podrán canjear en su día por los títulos nuevos.

Las nuevas láminas serán puestas a disposición de los portadores de los resguardos provisionales, en un plazo máximo de seis meses, contados desde la fecha del presente anuncio.

Las oficinas en que puede efectuarse la presentación de los títulos actuales, relacionados en facturas que las mismas facilitarán, son las siguientes: EN MADRID, en las oficinas de Títulos que la Compañía tiene establecidas en su estación del Príncipe Pío y en el Palacio de la Bolsa, calle de Antonio Maura, 1.

EN BARCELONA, en la oficina de Títulos, instalada en la estación del Norte.

EN VALENCIA, en la oficina de Títulos que la Compañía tiene instalada en su estación.

EN VALLADOLID, LEON, SAN SEBASTIAN Y ZARAGOZA, en las oficinas de Caja que la Compañía tiene instaladas en sus respectivas estaciones.

EN EL EXTRANJERO, conforme a los anuncios que allí se publiquen. Madrid 27 de octubre de 1926.—El secretario general de la Compañía, Ventura González.

Anuncio publicado en la "Gaceta de Madrid".

SUCESOS

Rapto de una joven

En la calle de las Peñetas, de Sagunto, habitaba con sus padres y hermanos una agraciada muchacha de 16 años, llamada Carolina Jarque Oliag.

TEATRO APOLO - Estreno: 8 de noviembre EL MILAGRO DE LOS LOBOS

Obra CUMBRE cinematográfica - UNICA película proyectada en el teatro de la GRAN OPERA, de París. Estrenada en Barcelona a CINCO pesetas butaca, y en Madrid cubierto de flores el escenario por nuestra Soberana Emocionante lucha de HOMBRES con LOBOS SALVAJES - TODO REAL.

El coche fúnebre, servido a la Fe derica, lleváudo el cadáver en lujosa alfeta de caoba con aplicaciones de plata.

Han presidido el duelo don Antonio Gorgonio, don Tomás Murillo, don Carlos Talavera, don Ruperto Badenes y don José Fillo.

Han asistido representaciones del Ayuntamiento, integrada por el Alcalde, secretario, concejales señores Galvañent, Liern, Gomis y Palop; médicos señores Píera y Rosario, señores Magraier, Tana y Serra, presidente del Ateneo Mercantil, señores Quiles, Alberola, Serra, Semper y Marthi.

También han asistido vecinos de Cullera, Algemesi y Carcagente. El paso de la comitiva ha sido presenciado por numeroso público, que, verdaderamente afectado, lamentaba la pérdida de la bonísima señora.

El accidente automovilista de ayer

En nuestro número de anoche dimos noticia de haber ocurrido un accidente automovilista en las inmediaciones de Navajas, pero a la hora avanzada en que llegó a nosotros el rumor del suceso, no nos permitió dar detalles del mismo.

Del perenne automovilista fueron víctimas los señores don Ricardo Moróder Gómez y don Carlos Montilla, ingeniero del Banco Hipotecario, que en un coche "Bugatti", propiedad del primero, marchaban a Bilbao.

Habían salido de Valencia a las nueve de la mañana, y a las once próximamente, entre Segorbe y Navajas, sitio denominado La Cantareña, patinó violentamente el coche, yendo a chocar con el ribazo de la cuneta y dando una vuelta de campana, lanzó con violencia a sus dos ocupantes.

Inmediatamente les prestaron auxilios algunos carreteros y vecinos de aquellas casas, trasladándoles al inmediato pueblo de Navajas, donde el médico titular, don Estanquio Vercher, asistió al señor Montilla, que había sufrido gran conmoción cerebral y erosiones graves en el rostro. El señor Moróder solo tenía erosiones leves.

Inmediatamente fué llamado el doctor López Trigo, que como ayer dijimos, marchó a Navajas con su ayudante señor Miranda, y también salió en auto para el expresado pueblo, don Juan Pablo Pérez Caballero, hermano político del señor Moróder, y los señores don Luis de Córdoba y Pérez y don Esteban Gómez.

De todas veras celebramos que el fatal accidente no haya tenido tan funestas consecuencias como se dijo en los primeros momentos, y hacemos votos por el restablecimiento de los señores Montilla y Moróder.

Advertisement for CANAS hair cream, featuring a bottle image and text: 'CANAS', 'LA CARMELA', 'Invento maravilloso', 'Para volver los cabellos blancos a su color primitivo...', 'SUCESOS', 'Rapto de una joven', 'EL MEJOR CAFE YAUCO SELECTO'.

El automóvil de los grandes triunfos SALMSON

Modelos en 7 y 10 H. P., en TURISMO, SPORT y SEDAN. Frenos en las cuatro ruedas. Elegancia, solidez y confort. Agencia para el reino de Valencia: R. MARTI ALONSO, Mar, 33

Teatro Principal

Compañía de obras de gran espectáculo y comedias de aventuras

ALCORIZA

Primera actriz, EMILIA DE LA VEGA; primeros actores, MIGUEL AGUADO y MANUEL SANTAMARIA

ULTIMOS DIAS Hoy jueves. A las 10 noche.

La reina madre o el país de las bombas

Con el paso de un tren por escena de 60 metros de largo, de tamaño natural, que da la sensación de la realidad.

Mañana estreno de la grandiosa producción escénica de gran espectáculo en tres actos y seis cuadros, de Oscar Charles, LA INQUISICION ROJA.

Miércoles 10, debut de la compañía de comedias Ladrón de Guevararivellas.

APOLO

Compañía BASSO-NAVARRO Hoy jueves, a las 10 noche.

MARIA BASSO

El sueño de Kiki Butaca, 2'50 ptas. General, 0 60

Mañana últimas funciones fémina Sábado estreno de MI CASA, éxito cómico.

Salón Novedades

Hoy jueves 4 de noviembre de 1926 A las 6'30 tarde:

En el pecat va la penitencia

TONICA LA DEL LLUNAR

En el pecat va la penitencia

TOT PER CHIMET!

Mañana estreno de la comedia AMOK QUE TORNA LA PAU En todas las sesiones se proyectarán notas de películas.

MOTORES MARINOS

"BOLINDER" semi-Diesel de 160 HP. Venden dos, probados con dos meses de uso. Felipe Carrega y C., Estación, núm. 5, Bilbao.

CARTELERA

Para hoy PRINCIPAL.—A las 10 noche: La reina madre o el país de las bombas.

PRINCESA.—Turno impar.—A las 9'30 noche: Los hijos del pecado (estreno).

APOLO.—Compañía Basso-Navarro.—A las 10 noche: El sueño de Kiki.

RUZAF.—A las 10 noche: ¡Que viene al guarda y las mujeres de Lacuesta!

ESLAVA.—A las 10 noche: El señor cura y los ricos.

MODERNO.—A las 6'30 tarde: Tenorio musical y La peirca de la ballena.—A las 9'45 noche: De la mateixa sanc y Tenorio musical.—A las 11'15: Tenorio musical y No es per ahí.

TEATRO REGIONAL.—A las 6'30 tarde: Modistillas y estudiantes y La tercera part del Tenorio.—A las 9'30 noche: La tercera part del Tenorio y La caraball.—A las 11'15: La sanc del Señor y La tercera part del Tenorio.

SALON NOVEDADES.—A las 6'30 tarde: En el pecat va la penitencia y Tonica la del llunar.—A las 9'30 noche: ¡Ya estic en ma casa!

En el pecat va la penitencia y ¡Tot per chimet!

LIRICO.—Sesiones de cine a las 5 tarde y 9'30 noche.

OLYMPIA.—Sesiones de cine a las 5 tarde y 9'30 noche.

GRAN TEATRO.—Sesiones de cine a las 9'15 tarde y 9'30 noche.

TEATRO MODERNO

A petición del público, y en vista del enorme éxito alcanzado, HOY JUEVES 4 A las 6'30 tarde, 9'45 y 11'15 noche

TENORIO MUSICAL

Creación inmensa de PEPE ALBA, EMILIA CLEMENT y demás partes de la compañía

Completarán programa obras de gran éxito Precios populares: Butaca, una peseta. General, 0'50 pesetas

Detalles en programas de mano Viernes 5: Estreno de ¡POBRES FLORS!, de Arturo Casinos

Sanatorio Valenciano "Padre Jofré"

MONTE VEDAT (TORRENTE) EL MEJOR TRATAMIENTO DE LAS ANEMIAS, BRONQUITIS, HUESOS PENSION DE 17'50 A 25 PESETAS

DOCTOR MARIANO PÉREZ FELIU INFORMES: CLAVÉ, 1 (OLIMPIA) :: TELÉFONO 1.505

CENTRO ADMINISTRATIVO

"VICTORIA EUGENIA"

SECCIÓN ADMINISTRATIVA: Colocación de capitales, préstamos y administración de fincas.

SECCIÓN CUOTAS MILITARES: Ingresos en Hacienda y Tramitación de expedientes.

SECCIÓN AUTOMOVILISTA: Matricula de Automóviles, Transmisiones, Carnet de Chófers y Seguros.

OFICINAS: De 9 a 1 y de 4 a 7 Pi y Margall, 17 — Teléfono 984 — VALENCIA

EL GAITERO

Agente: D. Ramón Casanova Boix, Ruzafa, 72. — Teléfono 776

HORNOS Y PASTELERIA

MANUEL HERRERO

La mejor fruta confitada la expende esta casa a 4 pesetas kilogramo. :: Especiales tortas rellenas de cabello y exquisitas ensaimadas de nata.

Sociedad de Aguas Potables

Y MEJORAS DE VALENCIA

ABONOS PARA INQUILINOS

La Sociedad se encarga de suministrar la instalación y el contador, así como de la conservación (reparación, cambio de grifos, fugas, reparación del contador, etc.) Tanto la instalación como el contador, serán propiedad de la Sociedad. El abonado no tiene que hacer ningún gasto por este concepto.

150 litros diarios, o sean 4.500 litros al mes, todo comprendido, incluso gastos de inspección y conservación de la instalación y del contador, APROXIMADAMENTE SEIS PESETAS AL MES, o sea menos de un céntimo y medio el cántaro de diez litros.

ABONOS PARA PROPIETARIOS

150 litros diarios por aforo al mes, 2'85, o sean nueve céntimos y medio diarios.

300 litros diarios por aforo al mes, 5'70, o sean 19 céntimos diarios.

500 litros diarios por contador al mes, 9'45, o sean 31 céntimos y medio diarios, o sea un poco más de medio céntimo el cántaro de diez litros.

Abonos de 2.000 litros diarios, a 0'45 céntimos los 1.000 litros, o sean los CIEN CANTAROS de diez litros, menos de medio céntimo el cántaro.

Abonos de 3.000 litros diarios, a 0'40 céntimos metro cúbico, o sean los CIEN CANTAROS de diez litros, menos de medio céntimo el cántaro.

HORAS DE OFICINA

CAJA: De nueve a una; PAGO DE RECIBOS, de nueve a una y de tres y media a seis.

ABONOS Y RECLAMACIONES: De nueve a una y de tres y media a seis.—Los sábados, sólo de nueve a una.

EDEN CONCERT

DIRECCION: J. FAS Tarde, a las 3'45.—Noche, a las 9'45

Ba-ta-clan

DIRECCION: J. FAS Tarde, a las 3'45.—Noche, a las 9'45

CINE

La semana cinematográfica

Lírico

Comenzó la semana disfrutando del éxito que ya es patrimonio de esta elegante sala.

Gran Teatro

Agradable ha sido, durante todos los días de la última semana cinematográfica, el cartel de este lindo teatro, dedicado al cine.

Nadie sabe lo que es reírse de gusto (y por fuerza)

Nadie

podrá evitar la franca y ruidosa carcajada al ver las peripecias de un pobre estudiante, al tener que cambiar forzosamente de sexo durante unas horas

La tía

de Carlos

Según la comedia inglesa del mismo título Creación sublime del inmenso Sidney Chaplin hermano de CHARLOT

METRO-GOLDWYN PICTURES PRESENTA HOY en el TEATRO LIRICO la superproducción de lujo

MONTECARLO Creación de LEW-CODY Escenas de la vida en la Costa Azul, por el nuevo procedimiento en TECHNICOLOR (colores naturales)

Hoy presenta "Palomita mensajera", deliciosa comedia en la que reaparece el intrépido caballista Fred Thompson.

Olympia

Llenos y éxito. Bien es verdad que los programas que confecciona ese ángel que se llama Pérez del Val, to tienen merecido.

Pronto: BISCOT en el REY DEL PEDAL Edición Gaumont

Un incidente en la vida de Rodolfo Valentino

El caso más reciente ocurrió hallándose de vuelta de un viaje a la costa del Pacífico, de la cual le trajo el viaje que acabó con su muerte, o mejor dicho, la muerte prolongó hasta la eternidad.

PRONTO: La represa de la muerte Superproducción FOX.

«La viuda alegre»

Argumento

Nuestra historia empieza en el pequeño reino de Montebianco, situado en el centro de Europa.

Para ridiculizar a su primo Danilo, el Príncipe heredero entra esa noche en el comedor y sorprende a la pareja en una escena comprometedor.

Próximamente: El beso de la Victoria Selección Gaumont DIAMANTE AZUL

«A la memoria de Rodolfo Valentino»

Esta obra, de elegante presentación, atraerá a las miles de admiradoras del "Rey del tango", las que, después de extasiarse contemplando la cara de su ídolo, que constituye la portada del libro, vivirán las más intensas emociones empapándose en los detalles del ídolo que la autora describe, haciendo resaltar los momentos cumbres de las producciones del inmortal artista.

LIRICO HOY JUEVES A las 4:30 tarde y 9:15 noche Metro Goldwyn presenta en este salón Montecarlo Por el conocido y popular actor LEW CODY

OLYMPIA HOY JUEVES Grandioso programa Un millón por un bigote Comedia en 2 partes ESTRENO Curiosidades Universal EXITO Ruta gloriosa 5 partes: Por Pitouto, señor Soriano, María Mayor, señoritas Quijano y Santello Lugares: Cuatro Vientos, Nador, Tetuán, Melilla Estreno: REGINALD DENNY en

Próximamente podrá admirar usted la superproducción FOX, titulada EL NECIO

Dada la señal por los segundos, Danilo, queriendo salvar la vida del que cree es el amado de Sally, dispara al aire, El Príncipe heredero tira a matar y logra herir malamente a Danilo.

Daniño es llevado a un sanatorio y es cuidado por Sally, que ya sabe por qué Danilo la abandonó. El Rey muere y el Príncipe heredero regresa a Montebianco para sucederle en el Trono. En el entretanto del Rey el Príncipe heredero es asesinado por un viejo hostelero que maltrató en una de sus juergas.

Las películas de estudiantes Ya han sido terminadas las dos primeras producciones de esta interesante serie de películas de la Universal, dedicadas a las juventudes universitarias.

Como ya hemos dicho, estas películas "estudiantiles" son obra del joven Carlos Laemle, hijo, y su príncipal intérprete es el notable galán joven revelado como una verdadera "estrella" en "Amor fíjate", (George Lewis).

George Lewis, además de un excelente artista, es un completo deportista, un verdadero atleta, y su trabajo lucirá grandemente en estas películas de carácter deportivo.

Próximamente: El beso de la Victoria Selección Gaumont DIAMANTE AZUL

«A la memoria de Rodolfo Valentino»

Esta obra, de elegante presentación, atraerá a las miles de admiradoras del "Rey del tango", las que, después de extasiarse contemplando la cara de su ídolo, que constituye la portada del libro, vivirán las más intensas emociones empapándose en los detalles del ídolo que la autora describe, haciendo resaltar los momentos cumbres de las producciones del inmortal artista.

LIRICO HOY JUEVES A las 4:30 tarde y 9:15 noche Metro Goldwyn presenta en este salón Montecarlo Por el conocido y popular actor LEW CODY

OLYMPIA HOY JUEVES Grandioso programa Un millón por un bigote Comedia en 2 partes ESTRENO Curiosidades Universal EXITO Ruta gloriosa 5 partes: Por Pitouto, señor Soriano, María Mayor, señoritas Quijano y Santello Lugares: Cuatro Vientos, Nador, Tetuán, Melilla Estreno: REGINALD DENNY en

Próximamente podrá admirar usted la superproducción FOX, titulada EL NECIO

Aimé Simón Gerard

Aimé Simón Gerard, el delicioso creador de "Fanfán Rosales", en la película titulada "El beso de la victoria", o, "La corte de Luis XIV", es hoy día el actor que mayor ascendiente disfruta entre los corazones femeninos de la vecina República. Ya antes recibía el famoso actor bastantes cartas de admiradoras, pero desde que ha comenzado a proyectarse en algunos cines de Francia "El beso de la victoria", el número de misivas perfumadas ha aumentado de un modo realmente alarmante.

Sin duda alguna, el arte debe ser una cosa inseparable en el alma de los Gerard, pues apenas Aimé Simón llegó a la mayor edad y pudo, por lo tanto, disponer de su actos, cogió la toga y se alistó en la academia de un actor famoso, debutando al cabo de poco tiempo en el teatro Périma, en una obra titulada "L'Epave".

El éxito obtenido en esta primera actuación, animó al artista, y poco tiempo después marchó a Sudamérica en unión de su abuelo, emprendiendo una tournée artística que duró más de dos años, en el curso de la cual recorrieron la mayoría de los teatros de las diversas Repúblicas americanas. A esta circunstancia debe Aimé Simón Gerard el saber correctamente el español.

Su primer papel en la escena muda fue el de Artagnán, de "Los tres mosqueteros", y el último el de "Fanfán Rosales" en "El beso de la victoria", que pronto se estrenará en nuestra ciudad.

Según dice Aimé Simón, el papel de "Fanfán Rosales" es la mejor creación de su vida y desde luego la que le ha valido mayores elogios.

«Noticias inéditas de Ciudad Universal» LAS HISTORIAS DE NEGROS DE OCTAVIUS ROY COHEN.—El famoso novelista americano Octavius Roy Cohen, cuyas humorísticas historias de negros se publican en el "The Saturday Evening Post" desde hace varios años, firmó hace poco un contrato con la Universal para escribir una serie de comedias interpretadas por Charles Puffy, el actor que pesa 290 libras.

Los directores de la Universal quedaron tan satisfechos de los argumentos de Roy Cohen, que inmediatamente le hicieron proposiciones para adaptar a la pantalla las regocijantes historias de negros norteamericanos.

Ultimamente David Qerner, subdirector de producción de la Universal, hizo un viaje expreso a la ciudad natal del notable escritor, regresando a Nueva York con un contrato que permitirá producir dichas historias, de las que Roy Cohen ha puesto como condición que sean producidos con verdaderos negros de protagonista.

OTRA GRAN SUPERJOYA EN PREPARACION.—Richard Barry, el autor de "The Big Gun", El Gran Cañón, literalmente traducido, ha sido contratado por la Universal para la adaptación cinematográfica de esta obra, que constituirá una de las grandes producciones de la Universal para la temporada 1926-1927.

Se trata de la vida narración de la vida y aventuras a bordo de los buques de marina de guerra norteamericana. Probablemente el protagonista de la obra, un joven alférez, será interpretado por el brillante actor George Davis, que tanto se dis-

Lea usted Escenarios La Revista profesional más bien presentada y más interesante. Éxito sin precedentes de aceptación y alabanzas por parte de todos. Publicación quincenal. Número suelto: 25 céntimos

tingue en "Amor fíjate" y "Pecados de juventud", próximas a estrenarse. LAURA LA PLANTE NO ESTÁ OCIOSA.—Laura La Plante está magnífica en su reciente producción "Mariposas en la lluvia", to día ya no bautizada definitivamente en castellano.

La genial Laura La Plante fué elogiada, hasta el extremo de ser considerada como la más notable actriz de la pantalla por la selecta concurrencia de críticos que presenciaron en Nueva York la reciente exhibición privada de dicha película.

Nos dicen que "Mariposas en la lluvia", además de la genial creación de Laura La Plante es sin disputa una de las más robustas películas que se han impresionado. James Kirkwood comparte con la expresada estrella los honores del éxito. "Mariposas en la lluvia" está destinada a ocupar un lugar prominente en la lista magna Universal de la próxima temporada.

Noticiario

Todos los años, la Wampas, una organización de agentes propagandistas de Hollywood, elige trece artistas jóvenes e inteligentes, con objeto de hacerlas conocer y ayudarlas en su progreso hacia la fama. Muchas de las que dicha Asociación ha elegido son ahora estrellas, y en general, su acierto ha sido siempre notable.

En 1926, la Wampas escogió a Mary Astor, Mary Brian, Joyce Compton, Dolores Costello, Jean Crawford, Marceline Day, Dolores del Río, Fay Wray, Janet Gaynor, Sally Long, Edna Martin, Sally O'Neil y Vera Reynolds.

Todas estas jóvenes artistas han representado papeles más o menos importantes y tres o cuatro de ellas se han distinguido ya.

Y en el próximo año, ¿cuáles serán las agraciadas? Dejando pasar el tiempo el enigma será descubierta.

Shirley Mason ha sido contratada por la Columbia Pictures para aparecer en una versión de la novela escrita expresamente por Maude Nugent cuyo título se ignora.

Alice Day ha sido favorecida con la firma de un contrato ventajosísimo con la Preferred Pictures, para la protagonista de "His New York Wife".

Durante su estancia en Barcelona, y después de una cena de gala, con la que obsequió su majestad el Rey a sus altezas los Príncipes del Japón, se dió en el Palacio Real de Pedralbes una sesión cinematográfica, a cargo de la casa Gaumont.

El programa se compuso de la película científico-instructiva que se está proyectando actualmente en el Coliseum, titulada "De Londres a la ciudad del Cabo en aeroplano con el aviador Cobham", y de la revista "Actualidades Gaumont".

Ambas películas gustaron extraordinariamente y merecieron los mayores elogios, tanto del Monarca, como de sus altezas y demás personalidades que asistieron al acto, entre los que figuraban el presidente del Consejo general Primo de Rivera, el duque de Miranda, jefe de la Aeronáutica Naval don Ludgardo López, almirante de la escuadra japonesa señor Yamamoto, alto personal palatino y varios jejes y oficiales de la marina japonesa y española.

Richard Talmadge acaba de firmar un convenio para erigir un estudio de su propiedad, con un coste aproximado de 275.000 dólares. Han sido comprados ya terrenos en Hollywood, en las calles Ventura Boulevard y Picoima Ave.

Aroma, una hermana de Farina, ha sido añadida a la célebre pandilla de los Hal Roach Studios.

"El precio de la gloria" ha de ser una película que causará enorme sensación. No se trata de glorificar la parte que América tomó en la Gran Guerra, pero presenta el ejército ya instruido, intercalando emocionantes escenas y concediendo el crédito que se merecen todas las demás naciones que tomaron parte en la misma.

Jobyne Raston, la nueva estrella de la constelación cinegráfica, ha prometido casarse con George Lewis, el conocido star de la Universal, pero de la noche a la mañana cambió de parecer, siendo desde esa fecha la prometida de Dick Arlen.

—Fue un verdadero juego de azar —dijo Richard Barthelmess, refiriéndose a la broma de Jobyne.—Hace unos días íbamos a la montaña a dis traer nuestras cansadas imaginaciones. Allí se efectuaron toda clase de juegos, y, por cierto, que Jobyne ganó un match de tenis a Virginia Brown Faire y ésta pescó el primer pez de su vida. Bueno, pues, hicimos uno de los días una jira campestre, y en éstas, que Jobyne tuvo por pareja al joven Arlen. A la vuelta, muy amartaditos, nos comunicaron que su próximo enlace quedaba ya anunciado. Escuso explicar la desesperación de Lewis y la sorpresa nuestra.

Y para concluir, basta decir que su casamiento se efectuará dentro de pocos meses.

La Distinctive Pictures Corporation ha pedido a los tribunales la declaración de quiebra de la Sociedad con un pasivo de 394.397 dólares, y un activo de 132.033 dólares. Entre los acreedores se encuentra la Guaranty Trusts Co., por 233.625 dólares, Jetta Goudal por 89.000 y William Archer por 22.560.

¿Deben tener hijos los pobres?

Gran Teatro Viernes 5.—Selecto ESTRENO Luces y sombras VISION DE GRAN REALIDAD PRODUCCION AFILIGRANADA

Todas las tentaciones del lujo y de la moda; espléndidas exhibiciones de mujeres, luciendo las últimas creaciones en el más original y suntuoso salón del mundo Interpretación de la sugestiva Helain Hammerstein

PRÓXIMAMENTE El sol de media noche Superjoya UNIVERSAL

PULIMENTADORES: GOMA LACA BLANCA, LEGITIMA INGLESA, CLASE SUPERIOR, GARANTIZADA, RECIBIDA Recien recibida Consúltese precio en la DROGUERIA DE "LA CAMPANA" Teléfono 19-02 (frente a la calle de los Angeles)

Croniquillas de Játiva

¿Qué hora es?

Esta es la pregunta que suena por todos los ámbitos de la ciudad. El reloj de la torre Colegial toca las horas, pero no las señala; el de Santa Tecla, las señala, pero no las toca, y en San Pedro, las señala, con una constancia y formalidad que las anal...

En la Merced se rompieron las cuerdas de puro viejas, y sin duda que la sustitución que el señor cura inició entre los feligreses resultó insuficiente, pues sigue el defecto sin subsanar. En el reloj oficial de la Colegiata se quitó la esfera existente para colocar otras tantas en las cuatro frentes de la torre. Hace de esto muchos años, y tardará quizás muchos más en llegar el legado que ha de sufragar la reforma.

Cabe legarse a la estación del Norte para enterarse de la hora, pero ¡cuánta gente se entiende con vecinos mal avenidos! Y ya es una obsesión

la preguntita consabida: ¿qué hora es?

Ha refrescado considerablemente la temperatura, y casi diariamente gozamos de aparatosas neblinas con molesto ventolaje, sin que el aguacero definitivo se decida. Hemos entrado bruscamente en el invierno, según costumbre en el clima de Játiva, aun que el barómetro tiene tendencia a buen tiempo.

Con los primeros fríos, van abriendo sus puertas al público los teatros. En el Setabense siguen los llenos con cine y variedades. En el Españolito, cine y la compañía valenciana de aficionados. Y en el Gran Teatro debutará el domingo próximo con el "Te norio", una valiosa compañía dramática.

La Compañía Telefónica Nacional comenzó una instalación de líneas por el interior de la ciudad en forma tan antiestética, que ha motivado la intervención del Ayuntamiento. Las obras se hallan en sus...

penso, en espera de definitivo acuerdo.

Estamos en pleno periodo de fiestas populares en los distintos barrios de la población. Ya montaron a sus Patronos con las tradicionales serenatas, procesiones y tracas las calles de San José, de la Virgen del Puig, de San Antonio y otras. El sábado 30 tocará el turno a los vecinos de la calle de Segurana, entre los que reina gran entusiasmo y activos preparativos, entre ellos una Cabalgata.

EL CORRESPONSAL Játiva 29 octubre 1926.

RELIGIOSAS

SANTOS DE MAÑANA.—San Zacarías, Profeta, y Santa Isabel, padres del Bautista; San Félix, mártir, y San Leto. Misa y oficio del quinto día infraoctava de Todos Santos con rito semidoble y coar bitorio.

CUARENTA HORAS.—Principian en la parroquia de la Santísima Cruz. Se descubre a las siete de la mañana y se reserva a las cinco de la tarde.

ADORACION NOCTURNA.—Tercio de la Purísima Concepción. CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora de la Paciencia, en San José.

Cultos para mañana: En el Real Colegio de Corpus Christi, después de la misa conventual, será descubierta la veneranda imagen del Santísimo Cristo, "Miserere" solemne, y visita a las santas reliquias.

En la iglesia del Santísimo Cristo mártir, a las diez misa solemne con exposición de S. D. M., y por la tarde a las cuatro ejercicio de Pasión con sermón y Via Crucis.

Novenarios de Almas: En la Colegiata de San Bartolomé, a las siete y media misa rezada en el altar de Nuestra Señora de los Dolores, y por la tarde a las cinco y media el ejercicio con sermón por el padre Cajanaz Rabaza, Sch. P.

En la parroquia de San Juan, y San Vicente, a las cinco de la tarde, estando encargado de los sermones don Vicente Aracil, beneficiado de la misma.

En la parroquia de San Esteban, a las cinco y media de la tarde con sermón por el padre José Santonja, escolapio.

En la parroquia de Salvador y Santa Mónica, a las cinco de la tarde con sermón por el padre Ignacio de Chulilla, capuchino.

En el Pilar y San Lorenzo, a las seis de la tarde ejercicio con sermón a cargo del padre Vicente Ten, escolapio.

En la iglesia de Santa Catalina mártir, a las cinco de la tarde, estando encargado de los sermones el padre Ramón Mas, S. J.

En la iglesia de la Sangre, a las cinco y media de la tarde con sermón por don Ramón Artoles Esteve, capellán del Asilo de San José de la Montaña.

Ejercicios del mes: En el Salvador y Santa Mónica, a las seis con misa de Comunión;

En la iglesia de San Vicente Ferrer, de los Padres Dominicos, a las seis y a las ocho y media de la mañana y a las cinco y media de la tarde; en la iglesia de la Sangre, la Obra Expiatoria de Nuestra Señora de Montlleón celebrará ejercicios a las ocho, a las nueve y a las once; en la Casa Natalicia de San Vicente Ferrer, durante la misa de las nueve y a las seis de la tarde; en la parroquia del Pilar y San Lorenzo, a las siete de la mañana.

Austria, 30; don Liborio Alegre, Granvia Marqués del Turia, 18; don Rafael Couchoud, San Vicente, 149; don Mariano Igual, Santa Teresa, 17; don José Rubio, Trancá, 25. Poblados marítimos: Don Julio Valiente, Avenida del Puerto, 205, y don Víctor Romani, Escalante, 192.

Señores anunciantes.

Siempre que escriban ustedes LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA no olviden poner en el sobre

Apartado 147

Así recibiremos pronto sus cartas.

Farmacia Masiá

Plaza Cajeros, 6 - Valencia FORMULAS PURISIMAS PRODUCTOS GARANTIZADOS. Farmacias de guardia

Farmacias de guardia para el día 4 de noviembre de 1926, desde las nueve de la noche hasta las nueve de la mañana del siguiente día: Don José Pérez Pau, Don Juan de

REGALO 2.000 BICICLETAS

CONDORY Primera marca belga PUESTA EN SU CASA

138 pesetas de camino

Cuadro, tubos acero esforados sin soldadura, llantas y guardabarros de acero, color que pidan, con dos filetes oro, pedalier nikelado regulable, horquillas reforzadas, muelles escotados, rueda libre, cadena, pedales, doble freno y guidón, tipos ingleses; bomba y herramientas, neumáticos Dunlop, Bergougnan, Hutchinson, etc.

142 pesetas de carrera

Cuadro, tubos acero sin soldadura, llantas acero, color que pidan, con dos filetes oro, pedalier nikelado regulable, horquillas reforzadas, muelles escotados, rueda libre, doble freno, cadena y silla de carrera Franco-Belga, bomba y herramientas. Neumáticos primera clase. Con tubulares, 6 pesetas de suplemento.

PAGO cincuenta por ciento del valor enviado con el pedido por intermedio del BANCO HISPANO AMERICANO, corresponsales de nuestros banqueros CREDIT ANNERSOIS, Bureau D, Bruxelles.—El otro cincuenta por ciento a la entrega de la bicicleta por nuestro agente de Aduana, con boletín de garantía por cinco años contra todo defecto de construcción.

PÍDALA HOY MISMO Y ECONOMICE

Siete veces MÁS que a pie, por pérdidas de tiempo y calzados

Once veces MÁS que andando en tranvía

Comprándola directamente a la fábrica

Etablissements "Condory"

Boite Postale, 2. - Etterbeek, 1. - Bruxelles

Economice 200 pesetas, utilidad del intermediario

Compañía Trasmediterránea



Servicio fijo, rápido, semanal, Mediterráneo-Cantábrico

Salidas todos los sábados para Almería, Melilla, Ceuta, Sevilla, Cádiz, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña, Gijón, Músel, Santander y Bilbao, admitiendo para todos estos destinos carga y pasaje.

Además, en este servicio se también admite mercancía para Avilés, San Esteban de Pravia, Luarca, Navia, Tapia, Ribadesella, Vega de Ribadesella, Foz y Vivero, y al efecto se entregan conocimientos directos con foto corrida.

Servicio fijo bimensual con Baleares

con salidas de Valencia todos los miércoles a las 12 horas, para Ibiza, Palma y Mahón; y los viernes, a las 18 horas, para Palma directa, admitiendo para todos estos destinos carga y pasaje.

Servicio fijo bimensual para Barcelona

con salidas de Valencia todos los miércoles y sábados a las 18 horas, admitiendo carga y pasaje.

Servicio fijo para los puertos del Mediterráneo, Costa Norte de Africa y Canarias

con salidas de Valencia los días 2, 16 y 30 de cada mes, admitiendo carga y pasaje.

Línea regular Inglaterra

Para Liverpool directo con salida fija todos los sábados.

Línea Francia

Servicio semanal directo para Cetta.

Para informes: Representación de la Compañía en Valencia, Cava, muelle de Levante, letra A. Teléfono 68 del Grao.

Representante

Experto, buscamos para la plaza de Valencia, que tenga buenas relaciones con hoteles, bares, cafés, para la venta cristal, porcelana, metal. Conocedores ramo y clientela, sírvase dirigir con oferta detallada a GUISTRA, lista Correos, Bilbao.

Noticias

En la agencia de la calle de la Verdadera, núm. 13, bajo, detrás de la calle de Zaragoza, dirán razón de varias noticias para criar en casa de los padres. También hay laboradoras de la muerte y de Valencia para criar en sus casas, todas con buenos informes.

SIMPLEX



Cuello Simplex

El más cómodo, el más elegante, sin entretelas; ni se arruga ni se encoge.

Gran variedad de formas

De venta, en las principales camiserías.

Exigir la marca. Precio 2 pesetas

Pérdida

Se ruega a quien se haya encontrado un perro de raza, negro, con manchas en el pecho, las patas castañas y la cola corada, lo presente en Tabernes Blanques, calle del Mar, núm. 1, Vicente Ballester, y se le gratificará.

Gramófono

Por 20 duros se dará uno completamente nuevo, con 10 discos dobles, nuevos, marca Odeonette. Calle del Bisbe, 11, b. o.

Empresa de Navegación YBARRA Y Compañía S. en C.

SERVICIO RAPIDO

Salida todos los miércoles para Alicante, Málaga, Sevilla, Vigo, Villagarcía, Coruña, Músel, Gijón, Santander, Bilbao.

Salida todos los lunes para Tarragona y Barcelona.

SERVICIO CORRIENTE

Salida todos los lunes para Alicante, Cartagena, Aguilas (quincenal), Almería, Melilla, Motril (quincenal), Málaga, Ceuta, (quincenal), Algeciras, Oádiz, Bonanza, Sevilla, Huelva, Vigo, Villagarcía, Ferrol (quincenal), Coruña, Avilés (quincenal), Músel, Gijón, Santander, Pasajes y Bilbao.

Salidas todos los miércoles para Tarragona, Barcelona, San Feliu (quincenal), Palamós (quincenal), Cetta y Marsella.

SERVICIO NEW-YORK FILADELFIA

Salidas regulares fijas todos los días 24 de cada mes, para New-York y todos los días 9 para New-York y Filadelfia.

Consignatario: Gonzalo Nogués, calle Sorni, núm. 2, Valencia, y muelle de Levante, N. Grao. Teléfonos números 303, Valencia, y 193, Grao.

Gramófonos

Se componen de todas clases. Gran surtido en discos marcadados: «Las últimas novedades»: «Oui, Oui»; «Joy, Joy»; etc., etc., por Ofelia Nieto, Marco Redondo, Pablo Gorgé y Emilio Vendrell. Discos nuevos marca Odeonette, a 250 pesetas. Calle del Bisbe, 11, bajo.

Saldos

en toda clase de artículos de PAPELERIA

objetos de escritorio libros rayados

PAPELERIA ALEMANA

Imprenta, sellos de caucho 2, plaza del Miguelete, 2. Estuches papel y sobres (gran surtido), desde 50 pesetas. Cintas para máquinas de escribir de la mejor marca. Una, 3 pesetas; dos, 5; tres, 7; seis, 13; doce, 24 pesetas. Cintas 200 hojas papel cartado, 250 pesetas. 1.000 sobres primera, 4 pesetas. Una reuma papel barba, primera, 10 pesetas. Fumitas cartográficas de ORO, 150 pesetas. 500 cuartillas, 120 pesetas.

ALQUILER

En la plaza del Temple, núm. 7, (frente al Gobierno civil), se alquila un magnífico piso tercero, con ascensor, recién restaurado, compuesto de salón, comedor, gabinete, cuarto de baño, dormitorios y las convenientes dependencias del servicio. Para más detalles y precio, calle del Historiador Chabás, núm. 1, primer segundo, derecha, de 9 mañana a 4 tarde.

Se alquila

en la calle del Gobernador Viejo, número 26, bajo, un espacio local, propio para garage, almacén o casa análoga. Para más detalles y precio dirigirse a la calle del Historiador Chabás (antes Crespins), núm. 1, primer segundo, derecha.

Pozos artesanales

Se taladrar hasta 500 metros en todo punto. Perforados a vapor. Vicente Martí, Borrull, 23, Valencia.

TOS

¡NO TOSA USTED MAS! PASTILLAS CAÑIZARES

Curación radical y segura de la ronquera, cosquilleo de la laringe, anginas, fetidez del aliento, llagas en la boca, etc., etc.

Sabor muy agradable

Venta en todas farmacias :- Caja-estuche: 0'75 pesetas

Elixir de Guayacol del doctor Torrens

Primer preparado de Guayacol en forma de elixir

Medicamento heroico para la curación de la

TISIS PULMONAR

De resultados seguros para combatir las

Toses pertinaces.-Enfermedades del pecho.-Catarros de los bronquios Resfriados antiguos, etc.

Muy útil en la CONVALESCENCIA de la PULMONIA.—En la inmensa mayoría de casos basta consumir sólo UNO o DOS frascos para alcanzar la COMPLETA CURACION.—Los resultados son todavía mucho más rápidos si se emplea este preparado para la curación de un SIMPLE RESFRIADO O CATARRO

NOTA.—Otra preparación con el mismo nombre de ELIXIR DE GUAYACOL se ha hecho posteriormente, pero su composición es distinta del ELIXIR DE GUAYACOL DEL DOCTOR TORRENS. A la clase médica y al público dejamos la apreciación de las diferencias y el juicio que de ellas formen.

Para la venta: Farmacia del doctor Torrens, plaza del Mercado, 73, Valencia, junto a la Droguería de la Luna Teléfono 573

«El Elixir Guayacol del doctor Torrens», vistas numerosas decepciones de planes terapéuticos racionalmente dirigidos a combatir la tuberculosis pulmonar crónica, ha sido especialmente el objeto de mis observaciones, sorprendiéndome con inusitada satisfacción los rápidos y poderosísimos efectos favorables que con su empleo obtuve.—Doctor J. Luis Valls. «El Elixir de Guayacol Torrens», debido a su preparación especial, es el mejor remedio de la tuberculosis, pues sin duda alguna aminora los padecimientos de los tísicos y detiene la marcha del proceso tuberculoso.—Doctores Valls, Gozalbes, Espinós, Vidal y Llobregat. «El Elixir de Guayacol Torrens», al contrario de lo que sucede con los demás balsámicos, descongostiona rápidamente el parénquima pulmonar, y por ello es útil, no sólo en las pulmonías, sino en todas las bronquitis y hasta en las hiperemias del pulmón.—Doctor Valls. «El Elixir de Guayacol Torrens» es la mejor preparación conocida para combatir con éxito las afecciones del aparato respiratorio.—Doctor Quilis. «El Elixir de Guayacol del doctor Torrens» es un preparado utilísimo en las afecciones de las vías respiratorias y que vale la pena sea conocido de los médicos, pues puede reportarles grandes beneficios.—Doctor Luis Valls. El éxito alcanzado con el «Elixir de Guayacol Torrens» ha sido tan satisfactorio, que no he dudado un momento en hacerlo público y manifestárselo al doctor Torrens.—Emilio Gozalbes, licenciado en Medicina y Cirugía. Llamo la atención de los médicos y enfermos sobre la utilidad indiscutible del «Elixir de Guayacol Torrens» en la tuberculosis, pues llena mejor la indicación morbosa que otro medicamento antiséptico pulmonar.—Francisco A. Llobregat, licenciado en Medicina y Cirugía. He usado en varios casos el «Elixir de Guayacol Torrens», en dos de ellos en unión de otros compañeros de consulta, y siempre he obtenido brillantes resultados.—Doctor Tomás Babiera. He obtenido muy buenos resultados en cuantos casos he empleado el «Elixir de Guayacol Torrens», no sólo en el curso de las afecciones agudas y crónicas de las vías respiratorias, sino en la convalecencia de las mismas.—Doctor Paulino Valiente. He ordenado ininidad de veces el «Elixir de Guayacol Torrens», y me cabe la satisfacción de hacer público que en todas ellas he obtenido un éxito completo.—Doctor Pérez Castillo.

Telegrafo y Telefono

Atentado a Mussolini

La prensa hace observar que el atentado a Mussolini...

El general en jefe prepara una importante operacion

Rabat.—Dicen de la zona española que el general Sanjurjo...

Dominguez Pascual

Ha sufrido agravacion en su enfermedad el exministro señor Dominguez Pascual...

Celebrando un ascenso

Para celebrar el ascenso a brigadier de la Guardia civil del primer coronel procedente de la Academia General Militar...

Al acto fue invitado el marqués de Estella, a quien se le cedió la presidencia...

Una treintena de jefes hemos con un trato de amistad desinteresada y noble que contrajimos en pleno...

Este fortalece los animos en brotes sanos del jardín de la España fuerte.

Función benéfica. Anoche se celebró en el teatro del Centro una función cuyo producto se destina a los damnificados en la última catástrofe de Cuba.

Actuaron las compañías del Centro y de Roma, asistiendo el embajador de Cuba y la colonia de esta República.

Se dieron muchos vivas a Cuba. El embajador fue aclamado con entusiasmo...

La fiesta resultó muy simpática. La Unión de Municipios españoles.

Se reunió en su domicilio social el Consejo directivo de la Unión de Municipios españoles...

El secretario señor Cortés expuso el proyecto del Comité ejecutivo para que la comisión extienda su labor a la gestión de los asuntos de los Ayuntamientos...

Se aprobó un proyecto de acuerdo para activar las obras de acortamiento de campamento de Segangán...

Se acordó que el III Congreso Nacional ordinario de la Unión de Municipios se verifique en la última quincena de mayo en Barcelona.

Dicha Asamblea se ocupará de la organización de Haciendas locales y su coordinación con las del Estado y provincias.

Boda de Príncipes. Estocolmo.—El primer día de las fiestas organizadas con motivo del matrimonio del Príncipe heredero de Bélgica con la Princesa Astrid...

La causa obedece a una querrela de una empresa de Norteamérica. Un hijo del prócer caucano ha de positarlo la cantidad exigida por el juzgado.—Joanquet.

Consejo de ministros Un complot revolucionario descubierto

Como estaba anunciado, los ministros permanecieron reunidos en Palacio, bajo la presidencia del Rey...

Cuando terminó el Consejo, el jefe del Gobierno conversó con los periodistas, a quienes dijo: "El Consejo ha tenido carácter de ordinario, sin ninguna trascendencia."

El Rey firmó numerosos decretos que carecen de importancia. Después se halló en un complot descubierto por la Policía francesa en Perpignan...

En este complot se hallan complicados elementos ácratas italianos, es pañoles y quizás algún francés, que tenían organizado un Comité revolucionario...

El intento de los revolucionarios era el de pasar la frontera, quizá de acuerdo con algunos elementos españoles que la Policía española trabaja para descubrir.

Como se ve, se trata de una pequeña explosión de los constantes rebeldes, quizás con fines bursátiles, pero que por esta vez han fracasado...

Los Soberanos belgas fueron objeto de una cálida acogida. En el Palacio, el cortejo fue recibido por los soldados de la guardia con uniformes del tiempo de Carlos XI y Carlos XII.

Esperaban al pie de la escalera el gran mariscal del reino, el primer mariscal de la corte y el gobernador general del Palacio real.

Los Soberanos se dirigieron al gran salón, en donde tuvieron lugar las presentaciones.

Denuncia falsa

Barcelona.—El Gobernador manifestó a los periodistas que había días atrás recibido un anónimo denunciando la conducta del maestro de escuela de Navas, don Juan Teruel...

El jefe superior de Policía practicase una investigación, que dio por resultado que el expresado profesor desempeñaba su cargo con todo celo y actividad...

Añadió el señor Yanguas que había recibido contestación de los jefes de Estado al telegrama de salutación que les envió al terminarse el Consejo.

"Ahora—dijo—me ocuparé preferentemente de la suscripción iniciada para socorro de los perjudicados por el cizón de Cuba."

La "Gaceta," Inserta las siguientes disposiciones:

Concediendo de plazo hasta el 15 del mes actual para poder presentar adiciones a la Conferencia del libro y poder enviar representantes.

Concediendo representación en el Consejo de Economía Nacional a diversas asociaciones, entre ellas Cámaras de Comercio, ferroviarios, oliveros, armadores de buques pesqueros y otros.—Mencheta.

Firma de Justicia

Nombrando abogado fiscal de la Sala de lo Contencioso del Tribunal Supremo a don Jerónimo Ruiz. Declarando excedente al juez del distrito del Sur de Barcelona, don Regino Langas.

Idem al magistrado de Lérida don Odón Colomer.

Nombrando magistrado de la Audiencia de Valencia a don José Mañas. Nombrando juez del distrito del Mar, de Valencia, a don Francisco Monterde.

Firma de Hacienda

Nombrando subdelegados de Hacienda: De Jerez a don José Barroso. De Reus a don Domingo Feinina. De Gijón a don Matías Domínguez.

Concediendo varias transferencias de crédito, entre ellas una para la confección de varias medallas de oro, denominadas "Plus Ultra".

La Trasatlántica

El ministro de Estado ha recibido una comunicación de la Compañía Trasatlántica, anunciando que invitará al personal a sus órdenes para que contribuya a la suscripción por los damnificados en Cuba...

Inspector del Trabajo

Ha sido nombrado inspector regional del Trabajo, con destino a Valencia, don Justino Vígil.

Nombramientos

En virtud del oportuno concurso ha sido nombrado jefe de la sección de cuentas del Gobierno civil de Alicante, don Pedro Herrero...

"El Diario de Guerra,"

Declarando cesante en el cargo de delegado gubernativo de Guadalajara, al comandante don Juan Motes. Concediendo el retiro al coronel de Intendencia señor Aguilar.

Pase a la escala de reserva del general de división señor Cabanelles. Ascendiendo a general de división al de brigada don Juan Moscoso.

Idem a general de brigada al coronel de Infantería don Ricardo Lillo. Autorizando al ministro para la adquisición de material, especialmente de tiendas cónicas de campaña.

Firma de Marina

Concediendo la gran cruz del Mérito Naval con distintivo blanco, al vicealmirante japonés Yamoto. Idem la gran cruz de María Cristina, al contralmirante señor Moto.

Idem la gran cruz del Mérito Naval con distintivo blanco, a don Joaquín María Tintoré.—Mencheta.

La recaudación de octubre

La recaudación general del Tesoro se ha elevado durante el pasado mes de octubre a 150.686.670 pesetas, resultando un aumento con respecto a la recaudación obtenida en igual período del año anterior, de 9.105.155 pesetas.

Los ingresos por Aduanas, en virtud de las medidas proteccionistas adoptadas, han disminuido 10.049.471 pesetas.—Mencheta.

Consejo de guerra

En el Consejo Supremo de Guerra y Marina se ha visto hoy la sumaria instruida contra el legionario Julio Fernández García, que hallándose en la posición de Beni-Air en 30 de diciembre de 1924, se ausentó de la plaza.

En el Consejo ordinario celebrado en Ceuta manifestó que había ganado 1.200 pesetas y que no pensaba desertar, sino pasar unos días en Argelia.

El Consejo le condenó a cadena perpetua, por deserción ante el enemigo. Distintó el auditor, elevándose al Supremo.

El fiscal de este alto Tribunal, en la vista de hoy, ha pedido que se le recargue cuatro años en el servicio.

El marqués de Estella en Guerra

A las doce y cuarto, después de celebrado el Consejo de ministros, recibió en el ministerio de la Guerra al embajador de España en Atenas señor Masolegui y al presidente del Supremo de Guerra, con quien conferenció extensamente.

El duque de Tetuán recibió al Capitán general de Madrid, a la duquesa del Infantado, que representaba al Centro Profesional de la Acción Católica de la Mujer y a una comisión de Guipúzcoa.

En Marina

El señor Cornejo fue visitado por una comisión de La Constructora Naval.

Media gala

Con motivo de la fiesta onomástica del Infante don Carlos, la corte ha vestido hoy de media gala.

En Palacio

Estuvo en el regio a dar la Infanta doña Isabel, y el duque de Amalita, que no pudo cumplimentar al Rey por hallarse presidiendo el Consejo de ministros.—Mencheta.

Nota oficiosa

En la censura se nos ha facilitado la siguiente nota oficiosa: "Desde hace quince días la Jefatura superior de Policía tenía informes de que se tramaba un complot solo con el propósito de perturbar el orden, ya que por la insuficiencia de medios, no podían conseguir su fin."

Se sabía también, que la sede era una ciudad del Mediodía de Francia, y que entre los elementos figuraban algunos afluados, con el solo fin de cobrar las primas de enganche, y abandonar después, para que pudieran ser fácilmente detenidos.

Elementos: Dieron las primeras señales de vida los conspiradores, el día primero de noviembre. Ese día y siguientes, las autoridades los han detenido, quedando custodiados por fuerte contingente de gendarmes. Casi todos ellos son italianos y españoles.

El plan pudo ser con carácter burlesco o político: en el primer caso hay que contrastar el fracaso sufrido, pues las Bolsas no se dejan ya influir por esta clase de acontecimientos; en el segundo es difícil definir el color del movimiento, en el que aparecen mezclados elementos separatistas, comunistas, fracasados y despechados.

Lo importante es consignar que una vez más han visto fracasados sus intentos los promovedores de un movimiento encaminado a perturbar el orden, pudiendo el país seguir su vida con normalidad, no solo en los desfiles de Policía y Seguridad españolas, si que también en los trabajos del Gobierno francés, encaminados a evitar que la noble hospitalidad brindada a los emigrantes se preste para atentar contra el orden y la tranquilidad de España.—Mencheta.

A los propietarios

Libritos de cien hojas de recibos falonarios para el pago de alquileres. De venta en la Administración de este periódico, al precio de una peseta cincuenta céntimos.

Noticias de teatros

PRINCIPAL. Continúa la compañía Alcoriza actuando con gran éxito en este teatro. El público aficionado a las obras emocionantes, acude en número extraordinario, deseoso de presenciar las representaciones en donde se desarrollan los más sensacionales sucesos. Esta noche se pondrá en escena la interesante obra policíaca titulada "La reina madre o el país de las bonitas". Mañana se verificará el estreno de la obra de gran espectáculo, de Oscar Carios, "La inquisición roja", una de las mejores producciones del género melodramático y que por su originalidad y presentación, llamará la atención al público.

CULTURA

Concurso

El Pósito Marítimo de Valencia saca a concurso la plaza de profesor auxiliar de las escuelas primarias que dicha entidad tiene establecidas en la calle de José Benlliure, número 213 (Cabañal).

El plazo para solicitar termina el día 16 del actual. Los interesados deberán dirigir sus solicitudes al señor presidente, calle de Vicente La Roda, número 10, haciendo constar sus pretensiones.

AL CERRAR

Esos autos!

Hoy ha sido atropellado por un auto el labrador franciscano Monchoi Asensi, de 50 años, habitante en la Carrera de Melilla, traste séptimo, quien ha resultado con una contusión en el hombro derecho y la fractura de la espina acromial del omoplateo del mismo lado, de pronóstico meo no grave, según le han calificado en el Hospital, donde fué atendido. El auto causante del accidente ha sido el número 452.

Teatro Ruzafa

Hoy jueves A las 10 noche

¡Que viene el guarda!

Las mujeres de Lacuesta El mayor éxito teatral Grandiosa presentación

TEATRO REGIONAL Ribera, 2

Compañía dirigida por PEPE BEUT Hoy jueves A las 6:30 tarde MODISTILLES Y ESTUDIANTS

LA TERSERA PART DEL TENORIO A las 9:30 noche: LA TERSERA PART DEL TENORIO LA CARABAI

A las 11:15 noche: LA SANC DEL SENOR LA TERSERA PART DEL TENORIO

Mañana, estreno del juguete cómico-lírico, EL TIO BOQUILLA Perfumado con esencia MIL FLORES de la droguería "La Campana".

El general Caro procura organizarlo de nuevo, detiene a los dispersos, los arenga, él mismo les da el ejemplo, batiéndose a veces como un simple soldado. Por tres veces consigue rechazar al enemigo; pero últimamente, una bala traidora se le lleva el caballo y cae en brazos de los suyos. El enemigo aprovecha este momento de confusión y avanza en toda la línea; ceden los nuestros, y al ver la caballería enemiga que trataba de cortarles la retaguardia, se declaran en completa fuga, sin que nadie les pueda detener. El general Caro se pone al frente de los soldados y se retira por la derecha haciendo fuego por escalones; salvando cuanto pudo, hace llegar al poblado de Alcácer y de allí a Llombay, donde esperaba encontrar al conde de Cervellón y al general Llamas con sus fuerzas. Al llegar a Alcácer, les dice el Palletter a Amorós y a Julio: —El enemigo tiene expedito el camino de la ciudad. —Harto cierto es, por desgracia. —¿Qué hacemos, pues, aquí nosotros que no vamos a defender la ciudad? —Que siga Julio al general, y vamos nosotros dos a Valencia—le dijo Amorós. —Julio no se deja a sus amigos, y sí va a la ciudad, a la ciudad os sigo. —Vamos, pues. —Vamos. Y los tres amigos, separándose de

El general Caro procura organizarlo de nuevo, detiene a los dispersos, los arenga, él mismo les da el ejemplo, batiéndose a veces como un simple soldado. Por tres veces consigue rechazar al enemigo; pero últimamente, una bala traidora se le lleva el caballo y cae en brazos de los suyos. El enemigo aprovecha este momento de confusión y avanza en toda la línea; ceden los nuestros, y al ver la caballería enemiga que trataba de cortarles la retaguardia, se declaran en completa fuga, sin que nadie les pueda detener. El general Caro se pone al frente de los soldados y se retira por la derecha haciendo fuego por escalones; salvando cuanto pudo, hace llegar al poblado de Alcácer y de allí a Llombay, donde esperaba encontrar al conde de Cervellón y al general Llamas con sus fuerzas. Al llegar a Alcácer, les dice el Palletter a Amorós y a Julio: —El enemigo tiene expedito el camino de la ciudad. —Harto cierto es, por desgracia. —¿Qué hacemos, pues, aquí nosotros que no vamos a defender la ciudad? —Que siga Julio al general, y vamos nosotros dos a Valencia—le dijo Amorós. —Julio no se deja a sus amigos, y sí va a la ciudad, a la ciudad os sigo. —Vamos, pues. —Vamos. Y los tres amigos, separándose de

celo y exhortando al pueblo a morir antes que verse humillados por los tiranos invasores. Como la puerta de Cuarte y sus inmediaciones era probablemente por donde debía atacar el enemigo, allí acumularon más medios de defensa y allí acudió lo mas notable y selecto de la ciudad, viéndose todos aquellos muros, tejados y terrados de los conventos y casas inmediatas, literalmente cuajados de gente de calidad, como abogados, curiales, hombres de letras, comerciantes, industriales, propietarios, etc. Preparados de esta suerte los defensores de Valencia, amaneció el día 28 de junio; el padre Rico, con algunos de sus compañeros, se encontraba sobre la torre del convento de la Corona, mirando al campo por ver si se descubría al enemigo. Serían las ocho de la mañana cuando divisó gran polvareda por el camino que conduce desde Cuarte a Mislata, y a poco vió desfilar la tropa enemiga por frente al huerto llamado de Chulia y atravesando por los campos sembrados de cañamo, llegar hasta el molino denominado de Nou mols, formando en aquellas inmediaciones una numerosa columna de ataque. Otra gruesa columna se formó frente a la puerta de Cuarte, corriendo hasta el convento del Socorro y San Sebastián, ocupando aquellos barrios, y otra no menos fuerte que las anteriores por frente donde estaba situada la batería de Santa Catalina. Mientras el enemigo iba tomando éstas posi-

pedra sobre piedra, para cuyo efecto tenía preparadas las granadas incendiarias, pero que se trocaba todo ello en bondad y amor, si era recibido como amigo. Leído que fué este mensaje a la Junta, ésta acordó por unanimidad contestarle con el siguiente: "Que pensara bien a lo que se arriesgaba, porque sus fuerzas eran muy débiles para acometer a Valencia, cuya dilatada vega estaba poblada de inmenso gentío dispuesto a morir en defensa de su patria, y que los valencianos jamás se habían intimidado con bravatas; por consiguiente que estaban apercibidos para recibirle." Dada esta contestación, era lo natural que pensara forzar el paso hacia la ciudad a la mañana siguiente, como así fué. El general Caro tenía ya dispuestas sus fuerzas para recibirle, en la forma siguiente: En el ala derecha, que se desplegaba por la orilla del río hasta Manises, se había colocado el batallón de Saboya; Milicias de Soria y una compañía del regimiento de América; el ala izquierda que llegaba hasta Aldaya, la ocupaban el regimiento de Milicias de Murcia, dos batallones de tiradores de Valencia, un batallón de Segorbe y algunos paisanos; en el centro, que lo era la ermita de San Onofre, colocó las fuerzas que trajo consigo y dos compañías de guardias españoles, valonas y suizos, y a retaguardia la caballe

Una verdadera joya de arte

La bandera de los ferroviarios

En el tren de Utiel ha llegado esta mañana don Froilán Vidal, jefe principal de la estación del Norte y presidente de la 14 zona de empleados y obreros de los ferrocarriles de España...

Toda ella es de seda y de los colores nacionales, midiendo más de dos metros de farga por uno de ancho. En el centro se destaca el título de la Asociación de Empleados y Obreros de los ferrocarriles de España...

de la Asociación de Empleados y Obreros de los ferrocarriles de España y debajo de él un escudo de Valencia entrelazado con una de las nuevas máquinas número 4.601 que la Compañía del Norte ha puesto en circulación...

Orla el escudo una rama de laurel, y a continuación se lee "Zona de Valencia. Año 1926". El bordado de toda ella que, como decimos, es una joya maravillosa, ha sido hecho por la religiosa sor Trinidad, del convento de las Agustinas de Recoletos, situado en Requena...

El boceto es original de don José Silvestre, delineante de las oficinas de la Compañía en Valencia, a cargo del ingeniero señor Coloma.

Los ferroviarios valencianos han colocado en el asta de la nueva bandera una magnífica corbata, en cuyas bridas se ha pintado el Miguelete y una de nuestras típicas barra-

cas con su labradora sentada en uno de los pozos de la puerta.

Tan preciosa bandera será depositada en el salón de actos de la Asociación que se inaugurará en breve en la finca adquirida expresamente por los ferroviarios en la calle de Alicante, chaflán a la Granvía de Germinias, frente a la pasarela.

Para que el público pueda apreciar la magnífica obra de la hermana sor Trinidad, es probable que un día de estos quede expuesta dicha obra de arte en los escaparates del comercio del señor Sánchez de León.

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA felicita efusivamente a la Asociación de Empleados y Obreros de los Ferrocarriles de España por tan hermosísima obra de arte.

y de nuestro compañero de Redacción Pepe Estellés, se trasladó a la Estación del Norte, donde fue recibido y saludado por el administrador de la Compañía don Juan Sánchez de León, y jefe y subjefe señores Vidal y Pérez.

Acto seguido pasaron al despacho del jefe, donde está expuesta la citada enseña, y Benlirure hizo grandes elogios de ella.

Apercibidos los empleados y ferroviarios de que allí se encontraba este genial artista, fueron todos a saludarle y al abandonar la estación el señor Benlirure, los empleados y ferroviarios dieron un viva a Mariano Benlirure, y éste les contestó con un ¡Viva el trabajo!

MILITARES

Solución a una consulta En vista de la consulta formulada por el Capitán general de la octava

región, referente a si podría prescindirse de la tramitación de los expedientes de insolvencia a los individuos que dejaron pasar la revista anual, en atención al considerable número de los que se encuentran en dicho caso, que ocasiona un trabajo impropio en diversas dependencias, considerando suficiente para imponer les la prisión subsidiaria la certificación acreditativa de dicha insolvencia expedida por la Guardia civil, el Rey (q. D. g.) ha tenido a bien disponer que la regla octava de la real orden circular de 6 de diciembre de 1916 quede modificada en el sentido de que para acreditar la insolvencia de los individuos a quienes haya necesidad de imponer la sanción correspondiente por no pasar la revista anual en el plazo marcado en las disposiciones vigentes, sea suficiente la certificación expedida por la Guardia civil, prescindiéndose de la tramitación de dichos expedientes.

El cambio de uniforme

Los señores Gobernados militares de las provincias y plazas de la región han quedado autorizados para disponer el uso del uniforme de verano y el de invierno, en las guarniciones de su jurisdicción, cuando las circunstancias climatológicas de cada localidad lo aconsejen, dando cuenta a esta Capitanía general de la determinación que adopten.

Alcira

Los latifundios acerca de la actual temporada naranjera, hechos a guisa de zozobrar el ánimo de los propietarios, no parecen, al menos por ahora, tener confirmación. No queda ni un solo almacén por alquilar; empezaron en alguno de ellos los trabajos de confección; diariamente se verifican muchas transacciones de naranjas a precios buenos; en una palabra, las cosas empiezan en sus mejores augurios, y ojalá prosigan de idéntica manera. No olviden, sin embargo, los propietarios, que se debe de una organización, no de un obrero, ni de medio personal sino de intermediarios, que permita a otros desahogarse y defender sus intereses. No están cansados de su labor y fortuna, no solo a las emergencias de los cambios atmosféricos, sino a las mil anécdotas y formalidades de los que nada les da el esfuerzo impropio del campo.

Sañeron para vivir en la corte distinguidas señoras María D. y Julia González, acompañadas de sus papás, queridos amigos...

Lonja de Valencia

Información comercial del día de hoy. Todos los precios indicados se entienden en origen, en las monedas, condiciones usuales y para partidas de un vagón en adelante.

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

4 noviembre de 1926

Table with columns: Productos, Clases, Precios (Ofertas, Operaciones), Mercado. Lists various goods like Arroz, Alubias, Cacañuet, Trigos, Cebada, Avena, Centeno, Maiz, Habas, Garbanzos, Arbejones, Alpiste, Cañamones, Harinas, Salvados, Pasta, Aceites, Azúcar, Cafés verdes, and Cacaos.

Clínica del Cáncer

Calle de las Barcas, 2, Valencia. Consulta ordinaria todos los días laborables, de 11 a 1 y de 4 a 6.

MIÉRCOLES y VIERNES, de una a tres de la tarde, consultas y tratamientos económicos a beneficio de la clase media y obrera, dirigidos por el doctor Zamora, cirujano-radiólogo...

LISTA DE HONORARIOS ECONÓMICOS. Table listing medical services and their costs, such as 'Primera visita', 'Rayos X', 'Sección de Radioterapia', 'Sección de Electrología', 'Sección de Electrocoagulación', and 'Sección de Helioterapia y Fototerapia'.

La derecha estaba unida por Saint-Marc, la izquierda por el general Marimón, y el centro por don José Miranda. Sobre las dos de la tarde llegó un nuevo refuerzo, consistente en el batallón de Mifonés...

qués de San Joaquín, en la que se colocaron tres cañones. La Ciudadela se pertrechó con toda la artillería necesaria, y fué guarnecida con gran número de artilleros, marineros del Grao y paisanos.

las fuerzas de Caro, regresaron a la ciudad, salvando mil peligros. CAPÍTULO XXII La derrota de Moncey. Moncey, orgulloso con la victoria alcanzada, por más que no había dejado de costarle bastante cara, acampó aquella noche entre Cuarte, Manises y Aldaya...

digios de valor; peleando en primera fila, ha sido amonestado varias veces para que no pasen el límite que se les ha trazado. Una bala de cañón se lleva el fusil del Palletter, y sin cuidarse del mortífero fuego del enemigo, adelanta denodadamente hacia un grupo de franceses situados a cien pasos, sobre la ladera del camino.